mn £ FRERARE

[

MAX-J02QB917G

maxcare



maxcare

TENE

maxcare EEEEANRE_+ZFEERFREERSR - 7RI ASRE

EmiFSRITEK - BIi Ymaxcare mhE - WR2012FEEERNHARIZEERTS -

BR2017EESEERIGHE - maxcare DIFBEAEM - FOERFE - £ERH
ERREMREEEMW -

maxcare x5 TRIEEAEEES - TAOEERERE . NRBRE
LA S mE A M - maxcare Em MEBBERRECE - =EIUL/ETL - fBEIGS -
TUV - $EIBCEZIREREREMNZERE - BINFRIES 7 SREBEREF -

maxcare EEERIIIENEE N REXERHES T  ReafhEEREHRF
BENREREZEREZ— - maxcare' AT RTTIRERIMINER L -
Eﬁ)\/\ﬁﬁ%’ﬁi%ﬂ’ﬂi%ﬂ%@ K - RS WERET TR - maxcare AERIE4EN
RERRA - ZSHARNNRTE - Rt EEBENREREREEZR  RRENMPLE
ABRE#HERENEERZEERNEE2ANUNRERRSE - maxcare i "R
BE - REME. NEEESMAERZP  BREFTISEANSE -




WMAX Bike

S CEIBMAXCAREER - (AT F MM EER EARAE - 1%
FEBZS R - UEERMERERAER -

FFEMBEHRERELETRAVIRERN - FERBEBERZR/UGE - UE
BZRERS A S5 -

AR TRBUERRAEARBENES - MANESBRETE
il - EREEUEYRE -

Hix

gEARSHRE PO1 - P03
wHsEEeE P04 - P05
EmEEGA P06 - P09
EmNsE & P10
MPEESRR P10

EmEites P11



maxcare \\MAX Bike

&3 Z2EEEE

ANEW £33 5

GETASRAERFFMZEBRAFMERERLER -

- ROl ERARERBREC R4 -
CRIEBIEERARAFMARIIEMNEERE -

7B ERIINRNEARIEIER TR -
REEEZE—/ \RAGRLESR -
-FERLERRBEZ2ESRN  URZRE -

- FREHSONARZEIER ERAMHNES -
-EBRGBIER - B2NBIRHER - BEERQTEREE -

el

CRIFBEMEYIREE LE -

EYERECRSEERLINE -

P EEMLIER - EEM LA -
BAEBERSBEAERERRNER -

BB FIESEHERABAERBRD U ENBEHNE -
E7RRFRFENaNANHNLEIRER -
-BRMRERZEILLERLER -

B FED
EARBERFHERAEAYT - DUE R SRS MRATAE

RTARRTEENEBERMAEZS - BEAHERETHE - BENRE - NEBER

B AN B4R -

2. ERBIE
EE
ENEBERRNBENAR P EALESR -
GERERESMSERATNERLES -
EERERENAEMEEREEREPERLESR -
BDERNEBAETIER SRS ER -
ENEERERICCHBE T ERAER -
BPETRERSCCHBETERER - BANERNHILTERIMARESEHEE 0
mE - FEEREG -
EAREIMER -
BN ERNEESESB R E RO -
AR EETB IR -

-MERBERFEFERIREFERECRAE ASEBEREUEZREKIMEEERNLE

BEF  EREAKSRER  EERIRREMELEERNE—/N\HEBHHER -

P.01



maxcare \\MAX Bike

&3 Z2EEEE

@ 3. MBAMNTER - BEBIEE  EEERETHUER
s
CEEERBEREE  FHESERIIEEE -
-BERMER  SUER - VER  RESNBRSESE -
PR IERNEHE -
- BRIR38°CLA L (B2E) A -
-BALHEBBEMRMEE FEER WO MIEEEE -
BEABERE -
-ERRENEREME  IE - GEERBEE BB BNFWMAL (AHBERE - F
HOBTEIE - GMRESERE ) -
-BEHRENE - FRE - BEE
-EBERBREEEE -
FRBEAERE -
-EMBERRENIIE - SMFIESMREE SRS ER EBRRSERE -
- BRERBS S IEN S EARH BB EHPTS e F B iEkE -
-REBAIGE -
HERERUEEBEME -
-RES RN AEE -
EERENE -

4. 22EE

ERKAMSEE
xR

EE R - BTAEEEL  WRENE LEBRNED B ERETHE -

EIMEASREANLERER  AEREANSHTEERIS0NT - U EEBENIAE
FRVEE - KRB D AERIBEISI-EE RSN

-BREMNFEREHEZEHEE - BUHEERHE  URBRESH -

FEMERFXEEAMRARNRERER B8 REEERERIEEAFDEM -

A7 RR RSN B RY

RIS A T E BB RET - U LERYBIEA RS

RTEE - BRE - BIRE  RBEHEYGRFBIMERROS

AEEBERWMASHT - KERMIR EERAER - BOEMB LER

GEDERNEFIIEER - BEABERFAIERNND -

-REMTBSWMB—EEZREEEEY - LTHEEA/ ML FIIM -

- ETEERENESEE - TRSRNTE -

ENERRAAENEBEREEREES -

AN -4=]: D

BT I E —RE T UAB ARSI B R4S -

P.02



maxcare \\MAX Bike

& ZEEEE

REEER - FRBEERNMAZDRF0.5KIERE -

AR ARERAEERE  MARIERUAFEILEER  BRERATIRERE -
BB EERKF L UMRERIGME -

R EEAPRISERERFUFELER - WEAXATES -
IRGEERILERPBRESEESBUELER  WEHEERES -
RERARRASERRERE - BSOS ARENMRZERABENAL (BRRE) &
R - BRIt PSR MM Z 2 B BN A SR NTERZERNEE Hi5E -

-RENEREEMRRMMAIEZEREINE -

FERAERBEEEEF ZREANSEEE  WRELF ) BERRA  RIS[H
EAZERBRMENERME -

-FBERZERETIRRFEBENSENRT  BENNERENETIR - EEREE
SRR TETIIR - ERIBZWAIRG A= ERIRREE -

-EERBEPREAZHERR - REBEE - FHELRIBE (EmE - TE A
) ARASEREY -

5. ERRENLE

- AEMRBEEAATHE - BRATBTIFESEE -
7B ERTFESRAAME - ZEGRIES -
ERLZmERILER - AOUERRED - KIUEE -

- RERBHEELRRIRERE  BREEHEE -

- A ARED AL ER -

CEATEME E)EIERRENSNIEE - BRERRE -
EBRER - FEEILERRBEEESE -

6. RASED
(BEEAEREF  WEERARATRELERLSETR  REBEENZEITH -

P.03



maxcare \\MAX Bike

Qo I BERINE

N
¢

F[EIRER 4 SR FEE SR E
(M6x12) (M6) (M6) (M8)
J @ Q‘
)7
FEIZEE A1 H[ERER 44 MB8RLFZIR B
(M8x65) (M8) (M8x35) (M8)

o<

N
©

=

FEIER 4% TBEE[E FEE SNNBIRF
(M8x45) (M8) (M8) (13-15)

]

EFRF
(L5)

P.04



maxcare

o Bt BB RINAE

256 94

12 S -
)
e
= B9 2= B
1 | M8*45FE 14 2 10| M#aE 1 | 19| Me*12+[Elgatg44 | 4
2 | EFEE 1 | 11| ArsiBennest 1 | 20| 6.2 JLfEERE 2
3 | M8* 0¥ [EFEIE44 | 2 | 12| MIBACR) 1|21 #%=F 1
4 | BH%F 1 | 13| M8EF/ 1208 4 | 22| EZHEEE 1
5| &8 1| 14| WE 2 | 23| BEFTEEIZIE 2
6 | ©8.5FE#RME 5 15| M8*65 HER#4 4 | 24| BERE 4
7 | M8FhERIZENE 7 | 16| ML) 1 | 25| M8*45 FEig4e 4
8 | 8.55NZEE 6 | 17| E£2¢ 1
9 | ® 1 | 18| ®6.2F#8EF 2

P.05



maxcare

WAX Bike

=z O = Ht+ N
%Enn#%‘zﬁ/

ZRIE
st mEeE  |mE
8 8 53T E 4
13 @ MBZF 1218 4
15 J M8*65 FEEE R 44 4
HITWE(LATIER7)47, - FIMS*65 HBIRA(LS) - 8.5IIIMA(S) - MBET
SBIR(L3)EMEBAZEE 1 - T L BRI -
@/9 5 mieE  |m=
6 ®8.5F 2 3
<> e
7 M8 52418 3
@’ 9218
1748 MLBE(0NT, - K08 SFHEE) - it EFIBE -

P.06



maxcare \\MAX Bike

=z O = Ht+ N
%Enn#%‘zﬁ/

ok o= TE HE
D.5FRE 2
7 MB8Rh 72 IR NE 2

ANIAOE

1 M8*45 51242 2
83
HFSESG)MBLRE0)HIA - MB*A5FHIR2(1)ZFE - M LEP8.5FRE(6) - It
EEMBEHFRIRIET) -

FEo% ot HE

24 BERE 4

25 M8*45 F5Ea iR 4

N

HER4
FAM8*45 5242 (25)FEERE (24) - LEHO)LENTRAT7) - LX1E4 -

P.07



maxcare \\MAX Bike

ok B2 HE

11 MR ER fEsh 1

HES
WER - BAABEQO)EAEIR(Y) - MALBFESRBOIDEEUE - LEBE T
RRBERAISE -

FRo% ot HE

20 62 L BE 2

18 ©6.2 2 E 2

19 « Me*12:EmERs [ 4

MER - BHRFQDIBAER(1Y7) - BEBEKXFUECEMANEEAAMERN AL
75 - FAM6* 12 ElERIR44(19)MP6.2F 2B (18) M AR E LK) ; AM6* 12+ [EErIR
HANP62FREONREE(FELE) - REE4 DRHAITRAEESHMUE -

P.08



maxcare WAX Bike

=z O = Ht+ N
%Enn#%‘z );

HERT
BINOAEIREL AR - BRI ER RN BRI E (MR B BAIR) -

P.09



maxcare WAX Bike

=z 3O = Ht+ ?
%Ennit%z 7

RS EERE

RS EETDREIERTAE - ol
BRERRTN—FH B -

- XER (f@53) /RER (BATLE ) / WMBE:
% EWER e R BURRER (A E5%
ZHT ) - RERSEHNRIE - BiERS
BETNFHETRBURERE - £RESE
BZH]  FHORRLZEHCEERM -

B hesh

level 1 level 2 level 3

P.10



maxcare WAX Bike

Yo ERRETS
BRBMAIIE
&
- FEETIME : 00-99 : 597 &/%)
- JRESPEED : 00-999.9 MPH

0:

0:
- FEBEDISTANCE : 0 : 00-999.95%= 8
- EEEECALORIES : 0 :00-999.9 KCAL
- Ix#EPULSE : 40-240 /788

ERF/F

IhEE
-ERE/ER . B-TEREARARBRLUTREE - ERIEEEREAEREINEE -
RRERE  HIRRHER" SCAN" - BERBIEESRESEINGE: Z6

-SCAN : ¥ #8RY SPEED - TIME - DISTANCE, CALORIES, PULSE RATE - #1812 —
TERBURBREINR - BIR—TEREFIBE TN —EINAE -

- TIME : BRIRESEU D B REA - SR EE1£0:002)99:5951 £ -

- SPEED : BRIRREE LB/ -

-DISTANCE : SXEMPIREENITH IS A TRHI99.9EE -
-CALORIES : FHREHEZZEMFNEEE - ©REMFIEREI RS EHETHR

- PULSE : &
- RESET : EMEFNEEENERS LK - IEHESBERE -

RERAERE2VEMN L - BAAAEEERE -

E-ES

-EARERA - BAATHNBEELHTSENRERS - ETREENNNES NELE
SEEHNY  EAREREETQAERRE - BELERALAENTHNEE  AEMm
BLEENSAER - EBARECFAREETM -

RERERAREAEERT - BMLEREREMSEEL -

- FRERR UG ES RS EIREHNS RN - REACKHMFARSES) -
REBENG - COAEEMENIBNES KR - MEZSEHRME D 1T -




maxcare \\MAX Bike

QD zruEz e

BE
. ﬂﬁﬁ%%%ﬁﬁﬁﬁfﬁ?ﬁﬁ@ﬂ%%iﬂ@&% o
EE

-UIERBEIRERKEE BT EMESE -

BERPMTNENZER - Kot RAERNER

(‘Tl}

fRE
- AEmBRHBHETRINFRE -
- ERRRABRHBUNERAS  BIRB T RIREER -

@ s

1B BRRFTE

TRERENNERARNERAER 1. FAERAEM
2. FREENNEABESREREE
3. AR EERRERARRET

BRI FOATHEME D BRRNTAE

BEE BITRERF RS - RS
EERY  EERIERFHE

MRET 7 LHEEERREBRS  BEARTMAE -

P.12



maxcare

WAX Bike

EmRiES R

EmaE : MAX Bike @58 &E
EmisE : MAX-J02QB917G

B EFEASEM . AAA*2

EmEE : 22KGS

EmFE 1 21KGS

BRAETE : 150KGS

ERERERIT 1L(RED) - 800mm*495mm*1050mm
ERERERT 2 (RES) 1 675mm*495mm*1190mm
ERBERT(RES) 1 349mm*495mm*1385mm
BREN DR, RE, B5RE, BEEE, R E, IkE
EEEEEIES : 10187

B AR AR 27

HiREA A BEEARAT

%= FIR#EE 4R Customer Service Hotline :
& & Hong Kong - (852) 2950-9383

B China - (86) 400 882-1883

www.maxcare.net
www.maxcareonlineshop.com

P.14



